

# **PREGUNTAS FRECUENTES**

## ¿Dónde puedo utilizar el sellador acrílico DAP® CONCRETO?

El sellador acrílico DAP® CONCRETO es ideal para rellenar y sellar juntas y grietas en patios, escaleras, cimientos por encima de la línea de la tierra, garages, aceras, pavimento y más. Tiene excelente adhesión a superficies pintadas o sin pintar de concreto, argamasa, ladrillo, piedra, mampostería, bloques de hormigón, estuco y a la mayoría de los materiales de construcción.

#### ¿Puedo utilizar este sellador en aplicaciones de exterior?

Si, este producto puede ser utilizado tanto en interior como en exterior. Una vez curado podrá soportar lluvias y temperaturas bajo cero.

# ¿Cuál es el tamaño máximo de la junta en la que puedo aplicar DAP® CONCRETO?

El tamaño de la junta no debe exceder 1.3 cm de ancho por 1.3 cm de profundidad. Si la junta excede 1.3 cm de profundidad, utilice varillas de respaldo de espuma antes de aplicar el sellador.

# ¿Qué porcentaje de silicona contiene este producto?

DAP® CONCRETO contiene 10% o menos de silicona.

## ¿Puedo pintar este sellador?

Si, DAP® CONCRETO puede pintarse con pinturas base látex o base solvente.

### ¿Cuánto tiempo tengo que esperar luego de la aplicación para poder pintar DAP® CONCRETO?

Para pintar DAP® CONCRETO sólo hay que esperar 2 horas.

## ¿Cómo puedo limpiar el excedente de aplicación de DAP® CONCRETO?

Antes de que el sellador esté seco, el excedente y las herramientas utilizadas pueden ser limpiadas con agua y jabón. Una vez que el sellador ya está seco será necesario cortar, raspar o lijar el excedente.

## ¿Cuál es el tiempo de vida útil de este producto?

Este producto, conservado en su envase cerrado, tiene un tiempo de vida útil de 24 meses luego de su fecha de fabricación, en condiciones adecuadas de almacenamiento.

